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BINKOŠTI, 24. maj 2026: 50 LET NAŠE ŽUPNIJE
Dragi farani! Letos mineva 50 let odkar je bila ustanovljena naša župnija pri sv. 

Juriju v Stožicah. Pisalo se je leto 1976, ko je majhna podružniška cerkev je-
ženske župnije postala središče novoustanovljene župnije 
Svetega Jurija v Stožicah. Nadškof, dr. Jožef Pogačnik, ki 
je župnijo ustanovil 1. januarja 1976, je za prvega župni-
ka imenoval mag. Tomaža Nagodeta, kaplana v župniji 
Svetega Kancijana in tovarišev na Ježici. 

Stoženski župljani so bili za svojo samostojno župnijo iskreno hva-
ležni. Zato so v želji, da bi župnija resnično živela, 9. januarja 1980 ustanovili župnijsko 
pastoralni svet. Pred božičem, 19. decembra istega leta, pa je prvič izšlo župnijsko glasilo, 
ki se je tedaj imenovalo Naše življenje. Z gradnjo novega naselja BS 3 se je kmalu na po-
dročju stoženske župnije pokazala potreba po večjih župnijskih prostorih in večji cerkvi, saj 
se je število ljudi na župnijskem ozemlju povzpelo na 13.000. Tako je bila prva prošnja za 
novo cerkev na takratno SZDL naslovljena že 3. julija 1980. V dvanajstletnih prizadevanjih 
za novo svetišče smo spoznali, kako skrivnostno in nam nedoumljivo je delovanje Svetega 

Duha. Ko je bila marca 1981 zavrnjena lokacija za novo cerkev na župnijski 
zemlji in je aprila 1989 Merkur že obljubljeno zemljo prodal Beograjski banki, 
smo konec leta 1989 odkupili parcelo na Jerasovem vrtu. Februarja 1990 
smo na natečaju izbrali projekt arhitekta akademika Milana Miheliča. 6. 
julija 1992 je bilo izdano gradbeno dovoljenje in ob Dunajski cesti smo začeli 

z gradnjo nove cerkve. Za gradnjo smo si izbrali geslo »Če Gospod ne zida hiše, se zaman 
trudijo njeni zidarji«. 

Župljani gradnje nismo vseskozi podpirali le finančno, ampak smo se pripo-
ročali in izročali Gospodu. 25. oktobra 1992 je tedanji nadškof dr. Alojzij 
Šuštar, blagoslovil temeljni kamen nove cerkve, 15. maja 
1994 pa dograjeno novo cerkev, posvečeno Svetemu 
Duhu. Hkrati je posvetil nov daritveni oltar. Naša župni-
ja je v Sloveniji zaslovela 18. maja 1996, ko je na nje-

nem ozemlju mašo daroval papež Janez Pavel II. Na ta veliki dogodek 
spominja plošča na novi cerkvi, ki jo je 10. novembra 1996 blagoslovil 
nadškof dr. Alojzij Šuštar. Štiri nove zvonove, ki so 18. maja 1996 zvonili pri papeževem 
obisku na hipodromu in bili nekaj dni zatem prepeljani in nameščeni v zvonik 
naše cerkve, je 6. junija 1996 posvetil pomožni škof Alojz Uran. V župniji 
Stožice, kjer smo pred 20. leti gostili papeža Janeza Pavla II., je bilo 15. 
maja 2016 še posebej slovesno, saj je ljubljanski nadškof in metropolit 
Stanislav Zore med sveto mašo posvetil župnijsko cerkev. 

Po odloku ljubljanskega nadškofa msgr. Stanislava Zoreta spada župnija 
LJ-Stožice od 1. januarja 2024 v dekanijo Lj-Center. V l. 2024 smo skupaj z g. 
nadškofom Zoretom praznovali tudi 30 let novozgrajene cerkve. Na binkoštno 
nedeljo, 24. maja 2026 pa bomo ob 16h z g. nadškofom praznovali tudi 50 
let naše župnije. Na ta jubilej ste povabljeni vsi farani. Bog živi našo župnijo 
še na mnoga leta!

24. maj 2026: ŽUPNIJSKO ŽEGNANJE IN 50 LET NAŠE ŽUPNIJE
Na praznik BINKOŠTI, v nedeljo, 24. maja 2026 ob 16h, bomo skupaj z g. nadškofom 
Stanislavom ZORETOM praznovali ŽUPNIJSKO ŽEGNANJE, 50 LET NAŠE ŽUPNIJE 
in 30 LET OD PAPEŽEVEGA OBISKA. Ofer bo namenjen za kritje stroškov ureditve 
prostorov v župnišču. Po sv. maši ste lepo vabljeni na dvorišče, kjer bodo pripravljene 
razne dobrote in dobra kapljica. Prosimo vse gospodinje »dobre volje«, da nam prinese-
te sendviče in pecivo. Na binkoštni ponedeljek bomo imeli župnijsko srečanje bolnih in 
ostarelih. Navada je, da bolne in ostarele po končanem bogoslužju pogostimo. Prosimo, 
da prisluhnete naši prošnji in prinesete toliko »dobrin«, da bo zadostovalo za nedeljsko 
praznovanje in za pogostitev ostarelih v ponedeljek. Hrano bomo sprejemali v soboto, 
23. maja 2026 od 16h-17.45 in v nedeljo eno uro pred deveto mašo ali od 14.30-15.30.
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ŽIVIMO IZ EVHARISTIJE
V Evangeliju Jezus jasno pove: „Če ne jeste mesa Sina človekovega in ne pijete njegove krvi, 

nimate življenja v sebi“ (Jn 6,53). To ni nikakršno pretiravanje. Tu gre za življenje! Sami, celo ob naj-
večjem naporu, v sebi ne bomo ustvarili Božjega življenja. Edini način je, da ga prejmemo od njega, 
z uživanjem njegovega telesa, s prejemanjem svetega obhajila.

Ob tem ne smemo pozabiti, da obhajilo ni nagrada za neko vzorno vedenje, temveč zdravilo za 
slabo. Svetost ni prepustnica do zakramentov, temveč so zakramenti pot do svetosti. Obhajilo lahko 
prejmemo, četudi je kdaj naša vest obremenjena z malimi prestopki, t. i. lahkimi grehi. Še več! Evha-
ristija, v kateri v celoti sodelujemo, ko prejemamo sveto obhajilo, te grehe odvzema.

In to ni neka pobožno-liberalna zgodba, temveč cerkveni nauk, zapisan v Katekizmu: Evharistija krepi ljubezen, 
poživljena ljubezen pa izbriše male grehe. Jasno je, da se jih je treba pozneje spovedati tudi v zakramentu sprave, 
toda dejansko odpuščanje doživimo že pri evharistiji. 

Ljudje bi radi jedli kruh in bili siti, a za tem se skriva predvsem želja po udobju in brezskrbnosti. Kristus pa ponuja 
popoln obrat v človeku. Človek naj ne živi, da bi se nasitil, ampak da bi kakor Jezus, dajal sebe v hrano drugim. Hrana 
pomeni pri Jezusu izziv za darovanje, ne potešitev, ki omogoča počitek. Ne živimo zato, da bomo jedli, ampak jemo 
zato, da bomo živeli. Ne živimo zato, da nam je udobno, ampak da živimo polno in dajemo življenje drugim. Ob uživa-
nju Rešnjega Telesa se ob tej skrivnostni hrani spreminjamo v kruh za druge. Evharistija pomeni življenje z Jezusom, 
iz njega in zanj.

Evharistija je smiselna, če je povezana z Božjo besedo in življenjem iz nje. Prepričan sem, da nas Jezus vabi prav 
k temu: da živimo iz uživanja njegovega Telesa in njegove Besede. Le tesno prepletanje oboje hrane nam prinaša 
večnost. Vzemimo oboje s hvaležnostjo in veseljem kot dar za naše življenje!

4. junij 2026: SVETO REŠNJE TELO IN KRI, SKLEP VEROUKA IN PODELITEV SPRIČEVAL 
V četrtek, 4. junija 2026 ob 18h so vsi veroukarji s starši povabljeni k zahvalni sv. maši ob koncu ve-
roučnega leta. Po sv. maši bomo v župnijskem atriju vsem veroukarjem razdelili veroučna spričevala.

*SLOVO OD NAŠE KATEHISTINJE BREDE STRAJNAR*
Pri tej sv. maši se bomo zahvalili tudi naši katehistinji gospe Bredi Strajnar, saj se bo s koncem tega 

veroučnega leta upokojila. Iskreno se ji v imenu župnije in tudi osebno zahvaljujem za njeno predano delo in 
velikodušno sodelovanje. Hvala za njeno sodelovanje z otroci pri nedeljskih mašah, za njene priprave otrok 
na 1. sv. obhajilo, za sodelovanje in vključevanje otrok pri šmarnicah, itd... Naj povem, da je ga. Breda Strajnar prepoznav-
na po svojem delu na področju verske vzgoje in oblikovanja gradiv za verouk. Spoštovana ga. Breda, iskrena hvala in Bog 
povrni za vse Vaše delo, ki ste ga opravljali z velikim veseljem v naši župniji. Kot župniku župnije mi je bilo v veliko veselje 
in čast sodelovati z Vami. Hvala za vse in veseli Vas bomo, če boste še kdaj prišli med nas. 

Njeno učenje verouka bo v naslednjem letu prevzela katehistinja gospa Blanka Jelnikar. Ves verouk v naslednjem 
veroučnem letu bo ob četrtkih.

25. maj 2026: ŽUPNIJSKO SREČANJE BOLNIH IN OSTARELIH 
Na binkoštni ponedeljek, 25. maja 2026, bo ob 16. uri sv. maša, h kateri so vabljeni vsi bolniki in 

ostareli v naši župniji. Daroval jo bo dr. Anže CUNK, bolniški župnik. Od 15.30 dalje bo priložnost za 
sv. spoved (tuj spovednik). Med sv. mašo bodo lahko bolniki in ostareli prejeli zakrament sv. bolniškega 
maziljenja. Zato, dragi župljani, omogočite obisk sv. maše svojim ostarelim ali bolnim. Če imate težave s 
prevozom, se obrnite na go. Martino (030 998 025). Po zakramentu Gospod pomaga bolniku, ga rešuje 
grehov in milostno poživlja, zato je prav, da vsaj enkrat letno omogočite vsem, ki iz različnih zdravstve-
nih razlogov ali onemoglosti ne morejo hoditi redno k sv. maši in prejemati zakramentov, da se udeležijo srečanja. Po 
sv. maši pa bodo naši člani župnijske Karitas, skupaj s še nekaterimi sodelavci, v dvorani pripravili pogostitev.

ENODNEVNO ŽUPNIJSKO ROMANJE: KOŠLJUN IN KRK
Tja bomo poromali v soboto, 6. junija 2026. Odhod bo ob 6h izpred župnišča. Prihod 
do Punata, vkrcanje na ladjico in kratka plovba na otoček Košljun. Ogled frančiškanske 
samostanske cerkve in muzeja. Povratek na obalo, nadaljevanje vožnje do mesta Krk, 
ogled stolnice, sv. maša, nato sprehod po mestu in čas za kavico. Na otoku Krku je bil 
škof znameniti Slovenec dr. Anton Mahnič, ki je tudi svetniški kandidat. Izven mesta okrog 

16h ure pa kosilo. Cena s kosilom je 70€ pri prijavljenih najmanj 45 romarjev. Prijave ob nedeljah po sv. maši.
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DOGODKI PRED NAMI

	z Prvo- in tretje nedeljsko darovanje. Prvo nedeljsko 
darovanje za potrebe župnije bo v nedeljo, 7. junija, na-
birka tretje nedelje pa za obnovo –21. junija. Vsem 
darovalcem iskrena hvala in Bog povrni.

	z Darovi za cerkev. Za pokritje vseh stroškov z ogre-
vanjem vred lahko darujete v župnijski nabiralnik ali pa 
nakažete svoj dar na župnijski tekoči račun pri NKBM: 
SI56 0430 2000 3308 363 s pripisom »Darovi vernikov«. 
Hvala in Bog povrni!

	z Dobra dela. J.H., M.C., D.T., N.N., M.Ž. Hvala in Bog 
povrni!

	z Mašni nameni. V maju že sprejemamo mašne namene 
za avgust in september 2026. Pridite in darujte za sv. 
maše.

	z Izredni delivci sv. obhajila: srečanje v ponedeljek, 18. 
maja ob 19.30.

	z ŽPS ima sestanek v sredo, 20. maja z začetkom s sv. 
mašo in nato v veroučni učilnici.

	z MINISTRANTI in ASISTENTI: vabljeni na srečanje v 
soboto, 23. maja 2026 ob 9h.

	z SKLEP ŠMARNIC IN NAGRADE: 1. junija 2028 ob 18h.
	z Srečanje članov naše župnijske Karitas bo v četrtek, 

21. maja 2026 ob 19.30.
	z Zakonsko občestvo ima zaključni izlet v soboto, 7. ju-

nija ob 12h. Vabljeni. 
	z OFER ZA ORATORIJ bo v nedeljo, 14. junija 2026.
	z Odrasli pevski zbor ob sredah ob 19.30.
	z Otroški pevski zbor ob sredah ob 17h.

25 LET ŠKOFOVSTVA  
G. NUNCIJA MSGR.  
DR. IVANA JURKOVIČA
bomo praznovali pri Svetem Duhu 
v Stožicah v nedeljo, 16. avgusta 
2026 ob 10h. Lepo vabljeni farani, 
sorodniki, narodne noše, PGD Stožice in člani raz-
nih cerkvenih združenj. Dobrodošli.

	z Družinski pevski zbor ob četrtkih ob 19.30.
	z Prvi petek in sobota. Petek, 5. junija je prvi v mese-

cu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. V petek bom 
obiskoval bolnike na domovih. Prva sobota je 6. junija, 
namenjena češčenju Marijinega srca.

	z Župnijski rožni venec. V maju bomo molili »za 
nove duhovniške in redovniške poklice« 
(splošni namen) ter »za našo župnijo, birmance in 
botre« (posebni namen). Zaradi župnijskega romanja 
na prvo soboto – 6. junija ni sv. maše v župnijski cerkvi. 

RAZVESELI SVOJO DUŠO
VETER – Učitelj vpraša desetletno 
Veroniko:  
»Kaj je veter?« – Veronika izstreli:
 »Veter je zrak, ki se mu zelo mudi.«

ORATORIJ 2026
Pripravljamo oratorij 2026! 
Vabimo vse otroke, da se 
nam pridružijo od 17. do 21. 
avgusta, vsak dan med 9.00 
in 16.00, na nepozabnem 
tednu igre, druženja in vere! 
Letošnji  oratorij bo o Hei-
di. Naslov: »LEPO JE ŽIVETI!«
PRIJAVE na: https://app.oratorij.net/prijava/oratorij-
-ljubljana-stozice ali https://zupnija-lj-stozice.rkc.si/ ali 
https://www.facebook.com/zupnija.stozice/ .
Prispevek: 30 EUR za prvega, 25 EUR za drugega in 20 
EUR za vse naslednje otroke.
Poskrbeli bomo za:
	z topel obrok vsak dan; varno in veselo varstvo
	z ustvarjalne delavnice, razne igre, izlet z avtobusom

Dodatne informacije: stozice.oratorij@gmail.com

SREČANJE Z ŽIVIM 
BOGOM PO ZOOMU
G. župnik vabi mlade, zakonce, od-
rasle in starejše k poglabljanju in 

oživljanju zrele in celovite vere za naš čas. Zato 
ste povabljeni na SREČANJI Z ŽIVIM BOGOM 
PO ZOOMU. Naslednje srečanje bo v nedeljo, 17. 
maja 2026 ob 20h. Vsebina večera: MARIJA, VSA 
LEPA IN VSA ČISTA. Na zoom srečanju 31. maja 
2026 pa ob 20h MARIJA MATI CERKVE IN KAKO 
Z NJO NAPREJ.
Vabimo vas, da se prijavite na e-mail: info@mir-slo.
si.Veselimo se srečanja z vami.

DUHOVNE VAJE: MOLITI S PROF. IVANČIĆEM
Če želiš zaživeti znova, če iščeš 
ozdravljenje, srečo, mir in smisel svojega 
življenja, potem so to odlične duhovne 
vaje prav zate. Zato g. župnik vabi vse 
mlade, zakonce, odrasle in starejše iz 
naše župnije na duhovno terapevtske 
vaje »MOLITI S PROF. IVANČIĆEM.« 
	z 1. DEL bo od 12.-14. junija 2026.
	z 2. DEL bo od 28.-30. avgusta 2026.

Oba dela duhovnih vaj se nadgrajujeta in se pričneta v pe-
tek ob 18h v Rafkovem mlinu, Turno 13, Gorica pri Slivnici. 
Prijave: info@mir-slo.si ali pri g. župniku. Lepo vabljeni!

https://app.oratorij.net/prijava/oratorij-ljubljana-stozice
https://app.oratorij.net/prijava/oratorij-ljubljana-stozice
https://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
https://www.facebook.com/zupnija.stozice/
mailto:stozice.oratorij@gmail.com
mailto:info@mir-slo.si
mailto:info@mir-slo.si
mailto:info@mir-slo.si
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Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice, 
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 031 448 409 (v nujnih prim

erih)

www: 	http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
e-pošta: 	zupnija.lj.stozice@

rkc.si

Odgovarja: dr. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure:
do junija

ponedeljek, sreda: 17.15–17.45; 
petek: 17h-17.30 ali po dogovoru. 

v juniju
ponedeljek, sreda: 18.15–18.45; 
petek: 18h-18.30 ali po dogovoru. 
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